

Губернатор Кубани представил Совету Сочи нового руководителя города-курорта



Сочи
Россия

Исполняющим обязанности мэра Сочи назначен Алексей Копайгородский.

Ранее он занимал должность заместителя губернатора Краснодарского края. У бывшего главы города Анатолия Пахомова полномочия закончились 8 сентября 2019 года.

На пост главы курорта зарегистрировано 18 претендентов, конкурсная комиссия объявит их имена 10 сентября.

Алексей Копайгородский сейчас занимает должность первого заместителя главы города, и.о. мэра Сочи.

Сегодня рабочий день губернатора проходит в Сочи, сообщила пресс-служба администрации Краснодарского края. Главной темой визита стала встреча с депутатским корпусом и активом города. Обращаясь к местным жителям, губернатор отметил, за последние 10 лет город кардинально изменился, он стал более комфортным и благоустроенным.

— Анатолий Пахомов провел большую работу по подготовке и проведению

Олимпийских игр, Чемпионата мира по футболу. Вы сумели сохранить межнациональный мир и согласие. Это значительный результат, который нужно не только сберечь, но и приумножить. Безусловно, это заслуга всей команды, – подчеркнул Вениамин Кондратьев.

Губернатор добавил, что площадкой проведения мировых событий город стал благодаря президенту страны. Теперь Сочи – это не просто курортный город, а олимпийская столица, международная политическая площадка, где проходят ключевые события самого высокого уровня.

Вениамин Кондратьев сообщил, что первым заместителем главы города, исполняющим обязанности мэра, назначен Алексей Копайгородский. До этого он занимал должность вице-губернатора Кубани и курировал направление внутренней политики.

Впереди у курорта выборы нового руководителя. Первый раз в истории Сочи главу города выберут по новым правилам – не всеобщим голосованием горожан, а голосованием в городском собрании.

– Выбирать мэра нужно только исходя из интересов жителей. Сочи – это не только Адлер и Красная Поляна. Мы говорим о Большом Сочи, где живет больше полумиллиона человек, – подчеркнул Вениамин Кондратьев.

Губернатор отметил, что перед новым руководством стоит задача сделать комфортным город не только для туристов, но, прежде всего, для его жителей.

– Давайте будем расшивать проблемы, которые накопились – это самострой, утилизация мусора, канализация и в целом состояние ЖКХ, – обратился глава региона к руководству города. – Никто кроме нас с вами эти задачи не решит. По его словам, Сочи – город многонациональный, красивый, уникальный по своим природным особенностям и тем задачам, которые на него возложены.

– Я уверен, что вместе мы большая команда. Сочинцы надеются на определенную перезагрузку и новый импульс развития. Давайте создадим этот импульс и сохраним траекторию, которая позволит выйти городу на более высокий уровень экономики и жизни горожан, – подчеркнул Вениамин Кондратьев.

Алексей Копайгородский родился 26 марта 1985 года в городе Краснодар. После школы, которую закончил с серебряной медалью, учился в Краснодарском высшем военном училище имени генерала армии Сергея Матвеевича Штеменко. Позднее получил диплом Владимирского юридического института Федеральной службы исполнения наказаний

Российской Федерации.

В 2013 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук на тему: «Совершенствование воинского воспитания курсантов высших военно-учебных заведений Министерства обороны РФ».

Впоследствии получил третье высшее образование в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по программе «Государственное и муниципальное управление».

В 2014 году Копайгородский начал работать в администрации Краснодарского края став специалистом финансового управления администрации Калининского района Краснодарского края. С 1 января 2014 по сентябрь 2015 года являлся заместителем Начальника управления по работе с политическими партиями, общественными объединениями и международными отношениям в Департаменте внутренней политики администрации края.

С 2015 по 2016 год занимал должность заместителя Директора Департамента внутренней политики администрации региона. Алексей Копайгородский курировал развитие физкультуры и спорта в краевой столице. Принимал участие в патриотических акциях. Содействовал проведению мотопробега «Русский реактор», организованного байкерским клубом «Ночные волки». Заявлял о важной роли социальных сетей во взаимодействии власти и общества.

В сентябре 2017 года Алексей Сергеевич Копайгородский утвержден заместителем главы администрации Краснодарского края. Курировал два направления: молодежную политику и физическую культуру и спорт.

Женат, воспитывает двоих детей.

[Сообщение Другу](#)